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        ROMÂNIA 
  JUDEŢUL   TIMI Ş 
 COMUNA   ŞTIUCA 
CONSILIUL  LOCAL 
 

 
 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 9 iulie 2012, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 
 
 

 
La  prima  şedinţă ordinară a  noului consiliul local  participă dl.Vasile 

Bejera, primarul comunei   şi dl. Marian Dincă, secretarul comunei.  Sunt prezenţi 
10 consilieri în funcţie, domnul  Miloş  Jim-Tores este absent. 

Procesul-verbal al şedinţei de  constituire  din 29  iunie   2012 a  fost 
comunicat domnilor consilieri la termen şi domniile  lor  au luat la cunoştinţă  de  
conţinutul acestuia. Se  constată că  nu  sunt intervenţii la  procesul-verbal iar 
domnul preşedinte  supune la vot : se votează  cu unanimitate de  voturi.   
 Domnul   Benzar  Nicolae,  preşedinte de şedinţă,   prezintă spre aprobare  
ordinea de zi:   

1. Aprobarea  Regulamentului   de organizare şi funcţionare  a  
Consiliului local al comunei  ŞTIUCA; 

2. Aprobarea  comisiilor    de specialitate ale consiliului local al 
comunei  ŞTIUCA; 

3. Aprobarea   unui  raport  de evaluare; 
4. Aprobarea  vânzării  unui  teren  intravilan din  localitatea Ştiuca; 
5. Aprobarea  închirierii  unui  teren intravilan din  localitatea Ştiuca; 

  Ordinea de zi este aprobată cu 10 voturi. 
  

La primul punct al ordinei de zi se prezintă proiectul   Regulamentului  de 
organizare şi funcţionare  a  Consiliului  local al comunei  ŞTIUCA. Domnul 
preşedinte  de şedinţă constată  că nu  sunt  alte articole  de adăugat la  acest  
regulament  şi  supune la vot proiectul de regulament. Cu  10 voturi, în unanimitate,   
se aprobă   Hotărârea  nr.6  privind aprobarea  Regulamentului   de organizare şi 
funcţionare  a  Consiliului local al comunei  ŞTIUCA. 

 
La următorul  punct  al ordinii de zi se prezintă referatul secretarului comunei 

Ştiuca privind necesitatea stabilirii comisiilor de specialitate ale consiliului local. Se  
fac propuneri din partea  domnilor  consilieri în  felul  următor: sunt  propuşi 5  
consilieri  pentru  fiecare  comisie  şi sunt votaţi în bloc. După  aprobarea  
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propunerilor  membrilor  comisiei  aceştia  se retrag  şi stabilesc preşedintele   şi 
secretarul comisiei. Cu  10 voturi  se aprobă   Hotărârea nr. 7   privind stabilirea 
comisiilor de specialitate  pe principalele domenii de activitate. 

 
La al treilea punct al ordinei de zi, domnul Vasile Bejera, primarul comunei, 

prezintă  referatul din care rezultă că valoarea de circulaţie a terenului intravilan în 
suprafaţă de 1000 m.p. înscris în  CF   ŞTIUCA  nr. 1276, nr. top 216/2/b/1/2/20  este 
stabilită corect în Raportul de  evaluare întocmit de dl. inginer Ioan Miuţescu. 
Domnii consilieri  nu  au  de  adăugat   nimic  la  proiectul de hotărâre.  Se  supune 
la vot. Cu  10 voturi  se  aprobă   Hotărârea nr. 8  privind   aprobarea unui Raport  
de  evaluare. 

 
La  al patrulea   punct  al ordinei de zi, domnul primar comunei  prezintă  

referatul din care rezultă posibilitatea vânzării unui teren  intravilan  în localitatea  
Ştiuca.  Proiectul  de  hotărâre  este  supus  la  vot  fără  alte  amendamente.  Cu  10 
voturi  se  aprobă  Hotărârea nr. 9   privind aprobarea vânzării unui teren 
intravilan. 

 
La ultimul punct al ordinii de zi  domnul  primar prezintă referatul din care 

rezultă posibilitatea închirierii unui astfel de teren  şi  constituirea  dreptului de  
superficie. Sunt  explicate  condiţiile în care se realizează  închirierea. Domnii 
consilieri  nu  au  de  adăugat   nimic  la  proiectul de hotărâre.  Se  supune la vot. 
Cu  10  voturi  se  aprobă   Hotărârea nr. 10   privind  aprobarea  închirierii  unui 
teren intravilan. 

 
 Dl. preşedinte de şedinţă  constată că ordinea de zi a fost epuizată şi declară 
închise lucrările şedinţei consiliului local. 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 

Preşedinte de şedinţă,                                                      Întocmit, 
Nicolae   Benzar                                                             Secretar, 

Marian  Dincă 
 
 
 
 


